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Ata da 7a Sessão Solene da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 28 de novembro de 2019.

lvan Luciano Araúio
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às vrnte horas e dez

minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre a 7' Sessâo Solene, conforme preceitua o Regimento lntemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan

Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS, declara abeÍa a Sessão

Solene.

Vereadores Presentes:

F lvan Luciano Araújo (Presidente)

F Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)

D José Humberto Costa Silveíra (Primeiro Secretírio)

) Antônio Jose Ferreira Neto (Segundo Secretário em Exercício)

D Erivaldo Nery Santos

F Jose Edézio Tavares dos Santos

) José Freire Conceição

F Renato Nascimento da Silva

F Ricardo da Silva Possidônio

D Sílvio Oliveira Leal

) Thiago dos Santos Luduvice
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Vereadores Ausentes:
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a

F Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)

D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

Justificativas dos Vereadores Ausentes:

o Reabilitação de perímetros irrigados

o Fomecimento de máquinas e equipamentos

o Inclusão Produtiva

. Obras de saneamento básico

Obras de infraestrutura (calçamento, estÍad4 etc.)

Praçã José SobÍal Garcez Filh
Itaporanga d' A.iuda - (079)

)> Anazilda Apóstolo Sobral - Motivos particulares

Antes iniciar o Ato Solene o Senhor Presidente lala do Currículo do Seúor Cesar Fonseca

Mandarino (Palestrante da Noite). Em seguida o mesmo convida o Primeiro Secretririo Vereador

José Humberto Costa Silveira aúor do Requerimento de N" 036/2019 para conduzir o Senhor

César Fonseca Mandarino (Pâlestrânte da noite) ate a Mesa de Honra. E para compor a Mesa o

Senhor Presidente convida, representando o Prefeito, o Procurador do Município, o Senhor

Marcelo Sobral, o Vice-Prefeito Francinaldo Alves, e o Ex-Prefeito Antônio Silveira Oliveira.

Dando continuidade o Senhor Presidente convida a todos a ficar de pe para ouvirem o Hino

Nacional. Iniciando o Ato Solene o Senhor Presidente convida o Senhor César Fonseca

Mandarino, para dá inicio a palestra com o Tema. *Ações Desenvolvidas pela CODEVASF em

todo Estâdo de Sergipe, Principalmente na Cidade de Itâporânga d'Ajuda",

Comunica que teve a Honra de quando Prefeito construir esta Casa Legislativa. Inicia mostrando

um vídeo insÍitucional da CODEVASF. Fala que o mesmo chegou a Superintendência da

CODEVASF em 2016. Explica que está Empresa é Pública e vinculada ao Ministério do

Desenvolvimento Regional, onde atualmente a Codevasf compreende os 75 Municípios, no inicio

da sua criação se restringia apenas a 28 Municípios Sergipanos. Fala sobre as Ações desenvolvid

pela 4' Superintendência Regional em Sergipe
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o Peixamentos e açôes ambientais

o Execução de emendas parlamentares

Entre 2017 a 2019 foram entregues ao município de ltaporanga d'Ajuda 164 equipamentos e

3 cursos de corte e costura, totalizando um investimento da ordem de R$ 3,2 milhões de

rears,

Foram executados com orçamento de dezembro de 2018, calçamento em vias públicas do

município, totalizando I L030 m'?de pavimentação com investimento de R$ 875 mil reais.

Estão previstos mais R$ 1.000.000,00 para pavimentação em paralelepípedo em vias públicas.

TOTAL DE II{VESTIMENTO NO MUNICÍPIO: R$ 5,1 MTLHÔES DE REAIS.

Comunica que o Deputado Federal Laercio Oliveira colocou uma Emenda para construção de um

Espaço Multiuso, no Povoado Tapera.

Ao termino da palestra o Senhor Presidente franqueia a palawa a todos que compõem a Mesa, onde

todos parabenizam o Palestrante da noite, agradecem pelos beneficios encaminhados para este

Município, e parabenizam pelo belíssimo trabalho que o Superintendente vem desenvolvendo a

frente da CODEVASF em todo Estado de Sergrpe. O Primeiro Secretário Vereador José

Ilumberto Costa Silveira autor do Requerimento, fala que foi introduzido na vida politica quando
assim esteve Secretiirio de Agricultura na Gestão do Prefeito César Mandarino. Fala que o Seúor
César Mandarino não prioriza a penas a Cidade de ltaporan pols o mesmo é Superintendente da
CODEVASF em Sergipe, mas todos sabem que a cidade dos seus olhos ç
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um pouco sobre as Ações Desenvolvidas por estií Empresa em Itaporanga d'A3uda, no qual o

mesmo solicita que o Superintendente olhe também com bons olhos para os outros Povoados desta

Cidade. Reconheci que esta parceria Prefeito Otávio Sobral junto com a CODEVASF vem fazendo,

está ajudando a desenvolver muito deste Município.

Logo após o Senhor Presidente fez as considerações finais e declara encenada a Sessão, sendo

todos convocados paÍa a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu

Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os

Vereadores presentes.
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